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V Základnej škole s materskou školou Čadca - Podzávoz sa v októbri na bráne školy 

objavila informačná tabuľa, ktorá pozývala rodičov a priateľov školy na Deň otvorených 

dverí, ktorý sa konal dňa 23.10.2012. Všetci pozvaní sa mohli zúčastniť výchovno-

vzdelávacieho procesu, prezrieť si priestory školy, vybavenie telocviční či zrenovovanú 

jedáleň. Žiaci sa potešili v tvorivých dielňach, kde mohli rozvíjať svoju kreativitu a všetci 

zúčastnení takto objavovali svet žiakov ich očami.  

Žiaci prvého stupňa vyrábali zvieratká z tetrapakových škatúľ, zdobili medovníky, 

stavali z lega rôzne zaujímavé výtvory, ktorým sa deti samy veľmi potešili. Prvý stupeň 

v spolupráci s Centrom voľného času Čadca vyrábali ozdobné predmety. Našej aktivity sa 

zúčastnila i pani Rovňaníková, ktorá so žiakmi vyrábala dekoračné predmety. Tretí a štvrtý 

ročník si vyskúšal svoje sily vo futbalovom zápase. S úctou a vďakou sa obraciame na 

mamičky a staré mamičky našich žiakov, vďaka ktorým sa zrealizovala výstava koláčov a 

ovocných štrúdlí. Nielen chuťovými pohárikmi, ale i pohľadom sme si pochutnávali na týchto 

pečených dobrotách.  

Na druhom stupni sa žiaci venovali tiež mnohým kreatívnym aktivitám. V piatom 

ročníku sa stal významným hosťom pán Juraj Šerík, vďaka ktorému mali deti možnosť 

vytvárať drôtené prstene, srdiečka a podkovičky. Zároveň sa naši žiaci zapojili do drôtovania 

srdca pre Slovensko. Drotárske umenie prišli sledovať i zástupcovia Mestského úradu Čadca. 

Žiaci šiesteho ročníka sa venovali pleteniu košíkov zo starého papiera. Taktiež vyrábali 

prívesky na kľúče pre svojich blízkych. V siedmom ročníku učila pani učiteľka Mgr. Martina 

Rosinová svojich žiakov zaujímavú techniku výroby ruží zo špeciálneho materiálu. Tieto 

výrobky sú originálnym darčekom pre ženy. Okrem tejto aktivity žiaci vyrábali stromčeky 

šťastia. Žiaci s triednou učiteľkou navarili v školskej kuchynke hríbovú polievku. V ôsmom 

ročníku sa pani učiteľka Mgr. Ľubica Masnicová rozhodla zvečniť školské logo so žiakmi 

pomocou špeciálnej výtvarnej techniky, ktorú sa naučili s pani učiteľkou Mgr. Silviou 

Kotyrovou. Táto technika spočíva vo vrývaní farebných látok do polystyrénu, čím sa vytvárajú 

krásne a nezvyčajné obrazy. Okrem tejto aktivity žiaci ôsmeho ročníka vytvárali z listov kytice 

a chlapci vymýšľali návrhy na triedne logo. Žiaci deviateho ročníka pod vedením pani učiteľky 



Mgr. Jany Adamicovej vytvárali ozdoby pomocou papierových obrúskov, ktoré nalepili na 

drevené výrobky, črepníky, škatuľky a kamienky. Ostatní žiaci pod vedením zastupujúcej pani 

učiteľky PaedDr. Ivany Kullovej Matiskovej zdobili medovníky farebnými bielkovými 

polevami. Tieto medovníky upiekla mamička pani učiteľky Mgr. Silvie Kotyrovej, ktorej tiež 

patrí poďakovanie. Pani učiteľka Mgr. Silvia Kotyrová počas tohto významného dňa vytvárala 

so žiakmi celej našej školy veľký látkový obraz, na ktorom sa nachádza odtlačok prsta 

každého žiaka. Všetci žiaci sa tešili, že svoju účasť v škole môžu spečatiť svojím odtlačkom. 

Tento výtvor bude visieť v budove školy ako pamiatka na Deň otvorených dverí 2012 ZŠ s MŠ 

Čadca Podzávoz.  

Deň otvorených dverí sa uskutočnil v našej škole po prvý raz a zožal obrovský úspech. 

Žiaci sa veľmi tešili, že môžu ukázať svoje schopnosti, o ktorých sme doposiaľ nevedeli 

a môžeme ich preto rozvíjať. Mnohí z nich sa prejavili ako šikovní a zruční ľudia. Našu školu 

v tento deň navštívili aj deti z Materskej škôlky Milošová, pre ktorých bol tento deň ukážkou, 

že školy sa vôbec netreba báť, lebo nie je len miestom skúšania, ale aj miestom rozvíjania 

a hry. Okrem žiakov si prišli na svoje i rodičia, ktorí sa vrátili do školských lavíc, zaspomínali si 

na veselé zážitky a zúčastnili sa i výchovno-vzdelávacieho procesu. Sme radi, že si rodičia 

i priatelia školy našli čas a prišli podporiť našich žiakov. Pani riaditeľka Ing. Eva Gurová 

zorganizovala tento deň, aby sme ukázali, že naša Základná škola s materskou školou Čadca 

Podzávoz je školou, ktorá rozvíja tvorivé schopnosti a zručnosti žiakov. Poslaním našej školy 

je poskytnúť rodičom tvorivú a humanistickú cestu vzdelávania a výchovy k zodpovedným, 

tvorivým, dobrým, a preto šťastným deťom.   

 

        PaedDr. Ivana Kullová Matisková 


